



奥 论 场

名 嘴 说



“对客观存在我们不能只做选择性认识，不能只顾利己而揣着明白装糊涂。”——针对南京某地因道路两侧停车引发的纠纷，有关部门的回应，南京电视台《东升工作室》主持人东升直言



“如果真正要降低中限高的话，最好的办法就是减少税收。”——针对央企收入偏高，一般行业收入偏低的现状，南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴建议

“你们早干吗去了？”——针对高邮近6万老年人持证却无法优惠乘公交，有关部门称条件不具备，公交车都是私人承包的，江苏新闻广播《政风热线》主持人靳浩昨日在节目中质问

“不给这种牛栏关猫的粗放式管理动大手术，别指望医院能够保护好患者。”——针对某地医院孩子被偷走，央视《新闻1+1》主持人赵普告诫

针对一些地方官员“一任一个思路”的执政观念，人民日报昨刊文批评—— “一任市长一张蓝图”要不得

推进发展转型，不只是短期任务，更是长远战略；非一日见效，需久久为功。然而，一些地方出现“一任市长一张蓝图”的怪象，认为追求“任期政绩”才是“算在自己头上”的政治资本，接续前任的规划岂不成了“为他人作嫁衣裳”？这种错误思想，让一些领导干部热衷另赋新篇、重起炉灶。一些城市，一届一个规划；一些地方，一任一个思路，旧产能还没消化，新项目已经引进，“新官不理旧事”。

想要干事、想出政绩无可厚非，上一任的举措如果不符当前实际，也应及时纠正，但不能为了出政绩都要自己另搞一套。如果一任市长一张蓝图、后任急于否定前任，发展如何保持连续性和稳定性？

只有坚持“一张蓝图抓到底”，以

夸父逐日的执著、水滴石穿的坚守，才能破解转型发展中的顽瘴痼疾。事实证明，一任一张蓝图，只会浪费发展资源、贻误发展机会；一茬接着一茬干，才能形成改革发展的合力。

把转型发展一抓到底，不仅要有直面矛盾问题的勇气，也要有点“前人栽树，后人乘凉”的胸襟。作为一个领导干部，应该按照习近平总书记的要求，树立正确的政绩观，“处理好大我和小我的关系，长远利益、根本利益和个人抱负、个人利益的关系”。今天，中央看一个地方工作得怎么样，不仅看“显绩”和发展现状，更注重“潜绩”和发展后劲。各级干部都应迅速调整自己，不贪一时之功，不图一时之名，“咬定青山不放松”，多做打基础、利长远的事。

中国式跟帖

“amier1”：这个问题早已成为空耗社会资源的一颗毒瘤，不改变官员考核机制，这样的事情还是会重复。

“呼啸的鹰121”：这本来就是一个正确的“政绩观”，就看下一步有何实际落实的措施。

“胜利者20002010”：蓝图可以有，但是作者应该是人民，本末倒置了。

匿名网友：蓝图就是升迁图。

“远处的云彩”：那是权力不受约束，都想造政绩。

“何时能成”：无规者常立规，有规者立常规。

“我是笨笨”：人大常委来设定方案，市长执行而不是设计。

“txm0621”：一个城市要有科学的规划，而且要用立法来保证执行。决不能因领导的变更而随长官意志变动。

“长坂坡777”：说得好呀，如果能落到实处乃国之大幸，百姓之福。

“东方峪荣”：一任一挖，可怜的城市道路，几乎没有休息的时候。综合新浪网

锐评论 “创可贴”根治不了“官话伤人”

市民拨打电话到云南绿春县卫生局咨询，没想到值班工作人员不仅没有接听电话，竟然还用手机短信回复：“是不是你妈去世了”。（详见今日快报A4版）

梳理类似现象，我们可以发现，一些基层服务窗口公务人员，面对群众问题，常常显得不耐烦。要么“惜字如金”、敷衍了事，让你跑断腿，前段时间被曝光的北漂小伙，返乡6次办护照没有办下来就是典型案例；要么“语不惊人死不休”，比如“没时间跟你闲扯”“我只为领导服务，你们算个啥”之语。

如果说，以往的官员雷语还属于工作作风范畴，那么，给群众发短信“是不是你妈去世了”，则显露出官员道德品质低劣，是对当事人人格的侮辱。尤其在中央部署“群众路线教育实践活动”背景下，此举属于典型的“顶风作案”，应受到严惩。

官员发短信辱骂群众，看似小事情，暴露的则是大问题。一方面是基层政府和窗口的公务人员群众观念淡薄、缺乏为民服务的意识的体现；另一方面，每每类似问题，大概有关部门领导也觉得没什么

大不了的事，处理起来往往也是“重举轻放”应付了事。因此，基层官员才有恃无恐，屡禁不绝。

根治类似“是不是你妈去世了”之类的“官话伤人”，不能靠张“创可贴”表面上糊弄一下，而应当下猛药，唯有杀一儆百，才能净化基层作风，重树窗口形象。

欣慰的是，当地纪委已经介入调查。相信在舆论的关注下，很快会有处理结果。只是不希望，有关部门还是给当事人一个不痛不痒的“下不为例”类的批评处理了事。

快报评论员 曹玉兵

快报微评

【走，到南京市政府去逛逛】南京市委、市政府大院将定期向市民敞开大门。能主动打开党政机关大门欢迎老百姓“到此一游”的，并不多见。南京市设立政府开放日，是不小的进步。公众更期待，随时可以进去参观、随时可以去“监督”一下官员如何办公。其他地方不能只是津津乐道于“走，到南京市政府去逛逛”成为流行语，也应紧随其后，敞开政府大门，拉近官员与百姓之间的距离。

江苏 吴应海



米兰尊荣
婚纱摄影会馆

米兰尊荣
全新场景登场

套餐免费升级至新场景拍摄

全新电影梦工厂摄影基地：长江科技园芦席营97号 尊贵专线：025-83110088 / 83113388

南京米兰尊荣婚纱摄影会馆：南京市中央路258-27号，地铁新模范马路站4号出口 P 米兰馆对面时代超市收费停车场 P 米兰馆后新立基大厦收费停车场 M 地铁新模范马路站4号出口即到